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PRESSE-INFORMATION 

17. Jänner 2012

7.424 Gründungen im Jahr 2012 – das bedeutet weitere Arbeitsplätze in Niederösterreich
Niederösterreich ist ein attraktiver Wirtschaftsstandort für Gründer und Jungunternehmer: 7.424 Menschen entschieden sich letztes Jahr in Österreichs größtem Bundesland für den Schritt in die Selbstständigkeit. Damit setzt sich der Gründerboom der letzten Jahre in Niederösterreich weiter fort. Mit rund 12.000 Beratungsgesprächen im Jahr 2012 hat die RIZ-Gründeragentur mit ihrem umfangreichen Serviceangebot einen wesentlichen Beitrag zu dieser Entwicklung geleistet. Der daraus entstehende wirtschaftliche Mehrwert für Niederösterreich lässt sich u.a. an den Arbeitsplatzeffekten ablesen: So schafft im Schnitt jedes neu gegründete Unternehmen bereits im 1. Jahr rund fünf neue Arbeitsplätze.  
Der blau-gelbe Gründergeist strahlte auch 2012 durchs ganze Land: Niederösterreichs Unternehmerlandschaft verzeichnete letztes Jahr einen Zuwachs von 7.424 Betriebsneugründungen (5.300 ohne selbstständige Personenbetreuer). „Niederösterreich beweist damit erneut seine Attraktivität als Wirtschaftsstandort und bekräftigt unsere Entscheidung, Unternehmensgründungen als ein wesentliches Zukunfts-Thema in unserer Wirtschaftsstrategie zu verankern“, zeigt sich Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav über diese Bilanz erfreut.
Einen wesentlichen Beitrag zu dieser positiven Entwicklung leistet die NÖ-Gründeragentur RIZ, deren kostenloses Service auch 2012 von Jungunternehmern aller gewerblichen oder freien Berufssparten stark nachgefragt war. So führte die Gründeragentur des Landes NÖ im abgelaufenen Jahr rund 12.000 Beratungen durch und gewann über 3.500 Neukunden. Besonderes Augenmerk galt dabei den EPU und Kleinstunternehmen, da sie mittlerweile rund 92% der NÖ-Unternehmerlandschaft ausmachen und damit eine tragende Säule des blau-gelben Wirtschaftsmotors sind. Um sowohl diese Zielgruppe als auch KMU noch individueller zu betreuen, wurde unter dem Motto „Gründerzeit 2012+“ das umfangreiche Informationsangebot noch stärker ausgebaut. Die neuen RIZ-Seminare, die einen sehr guten Gesamtüberblick über die wichtigsten betriebswirtschaftlichen Anforderungen – von der Erstellung eines Businessplans bis hin zu hilfreichen Markteting-Tools – bieten, sind ab sofort buchbar. Dadurch erhalten Niederösterreichs Gründer und Jungunternehmer größtmögliche Flexibilität in der Zusammenstellung ihres persönlichen Seminarprogramms. 
„Mit dieser Ausweitung des RIZ-Seminarangebotes stellen wir den langfristigen Erfolg von Unternehmensgründungen sicher und unterstützen die Jungunternehmer noch gezielter bei ihren Wachstumsschritten“, ergänzt Bohuslav.

Und Niederösterreichs Einsatz lohnt sich: Jedes 5. Unternehmen wurde im vergangenen Jahr in Niederösterreich gegründet. Mit dem neuen RIZ-Servicepaket soll diese dynamische Wirtschaftsentwicklung auch zukünftig weiter vorangetrieben werden -  ganz im Sinne der neuen Vision des Unternehmerlandes Niederösterreich „sozialer, schneller, innovativer“.
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