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PRESSE-INFORMATION 

03. Jänner 2011
Survival, IT-Management & Photovoltaik: Ein „best of“ der RIZ-Gründer 2010
Der Sprung in die Selbstständigkeit ist ein aufregender Schritt, den auch 2010 wieder viele Niederösterreicher gewagt haben. Das RIZ, NÖ Gründeragentur begleitete & betreute heuer 4.400 Gründer bei der Umsetzung ihrer Geschäftsidee – vom Konzept über die Gründungsphase bis hin zu den ersten Erfolgen am Markt. Drei der erfolgreichsten und außergewöhnlichsten „RIZ-Gründer“ 2010 stellen wir hier vor.
„Die Erfolge dieser Unternehmen sind auch Erfolgsbeispiele für die Wirtschaftspolitik unseres Landes.  Dank der kostenlosen Serviceleistungen der NÖ-Gründeragentur RIZ können wir Jahr für Jahr viele mutige Unternehmer bei ihren Gründungsvorhaben unterstützen und begleiten “, freut sich Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav. 
Innerhalb eines Jahres von Null auf über 100 Kunden: Das ist die stolze Bilanz des im Juli 2009 gegründeten und im RIZ Gründerzentrum Amstetten eingemieteten Unternehmens „conlux“. Mit der Unterstützung des RIZ, insbesondere der Beratung hinsichtlich geeigneter Förderungen, gelang Firmenchef Karl Gartner dieser Blitzstart. Seine Photovoltaik-Anlagen sind sehr gefragt – und das nicht nur hierzulande: Dank conlux sind seit heuer auch in Dubai zwei derartige Anlagen in Betrieb, die ersten ihrer Art. Neben der Photovoltaik hat sich das Amstettener Unternehmen auch den Bereichen Straßenbeleuchtung, LED-Beleuchtungssysteme und Lichttechnik für private und öffentliche Einrichtungen verschrieben. 
Ein anderes, nicht minder erfolgreiches RIZ-Unternehmen ist First Visual aus Strasshof. Deren trueAgent™ Management Software ermöglicht autonomes IT-Management und damit Unabhängigkeit von zentralen Systemen und Administratoren. Die Software, die unter anderem auch bei der Raiffeisen Bank International erfolgreich im Einsatz ist, wurde heuer  beim World Technology Award unter die fünf Finalisten gereiht. Ein toller Erfolg, war doch First Visual das erste österreichische Unternehmen überhaupt, das für einen dieser internationalen Technolgie-Preise nominiert worden war. Peter Neswal, Geschäftsführer von First Visual, vertraute in vielen Belangen seiner Gründung und Weiterentwicklung des Betriebes auf das Know-how der Gründeragentur RIZ.
Auch Survival-Experte Andy Watzinger gründete mit Unterstützung der NÖ-Gründeragentur RIZ sein eigenes Unternehmen. In seiner Wildnisschule lehrt er zum Beispiel, welche Wildpflanzen gefahrlos gegessen werden können, oder wie man Verhaltensmuster von Tieren richtig deutet. Neben diesen Kursen, die er in Wild- und Naturparks anbietet, startete er zusätzlich einen mittlerweile gefragten Handel mit sogenannten Survival-Produkten.
„Karl Gartner, Peter Neswal und Andy Watzinger stehen exemplarisch für die vielen tollen Unternehmer, die wir im heurigen Jahr betreut haben. Wir freuen uns, dass immer mehr Menschen in NÖ beim Schritt in die Selbstständigkeit auf uns vertrauen und hoffen, auch 2011 wieder vielen Gründern mit Rat und Tat zur Seite stehen zu dürfen“, resümiert RIZ-Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt.
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