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PRESSE-INFORMATION 
30. September 2013
Wiener Neustadts erster „Coworking-Space“ bringt Ideen zusammen
„Coworking“ ist eine in den letzten Jahren immer stärker nachgefragte Form des gemeinschaftlichen Zusammenarbeitens unter einem Dach. Dabei kommen Selbstständige, Freiberufler, Start-ups aus unterschiedlichen Branchen zusammen, um kreative Synergien zu nutzen und Ideen und Ressourcen auszutauschen. Seit kurzem hat auch Wiener Neustadt seinen ersten eigenen Coworking-Space, wo kreative Menschen ihren Ideen freien Lauf lassen können. Davon überzeugte sich auch Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav, die dem City Coworking Wiener Neustadt am 30. September einen Besuch abstattete.  

„Unsere Wirtschaft lebt von Menschen, die an innovativen Ideen arbeiten und diese in die Tat umsetzen. Coworking als neue Form des gemeinschaftlichen Zusammenarbeitens stellt eine hervorragende Möglichkeit dar, um das kreative Potenzial in Niederösterreich noch stärker auszuschöpfen“, so Wirtschaftslandesrätin Dr. Petra Bohuslav bei ihrem Besuch von Wiener Neustadts erstem Coworking-Space. Dieser wurde von Gründerin Mag. Sabine Vogl-Kasamas im Sommer dieses Jahres unter dem Namen „City Coworking Wiener Neustadt“ eröffnet. Auf 250m² bietet City Coworking Wiener Neustadt voll ausgestatte Büros mit einer businesstauglichen Infrastruktur. „Während bei Coworking-Spaces der gegenseitige Austausch von Ideen und Ressourcen im Vordergrund stehen, bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ neben Mietflächen zusätzlich ein umfassendes kostenloses Beratungs- und Serviceangebot zu allen gründungsrelevanten und betriebswirtschaftlichen Themen“, informiert RIZ-Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt, die Coworking als Ergänzung zu dem individuellen RIZ-Angebot begrüßt. Aus diesem Grund kooperiert das RIZ Gründerzentrum Wiener Neustadt mit dem „City Coworking Space“ auf regionaler Ebene. „So stehen die kostenlosen RIZ-Beratungen und -Seminare auch den Mietern des City Coworking Wiener Neustadt zur Verfügung“, ergänzt Mag. Patzelt.
„City Coworking Wiener Neustadt kann als Kommunikationsplattform für Selbstständige aller Branchen bezeichnet werden. Die Unternehmer schaffen sich hier durch das Einbringen unterschiedlicher Fähigkeiten, Projekte und Erfahrungen ein kreatives Arbeitsumfeld, das zu weiteren außergewöhnlichen Ideen motivieren soll“, informiert  Mag. Sabine Vogl-Kasamas. Ein Beispiel hierfür sind die bei Vogl-Kasamas eingemieteten Unternehmen „Creative Pragmatics“ und „keyper GmbH“. Beide Firmen beschäftigen sich mit mobiler Software-Entwicklung und nutzen das City Coworking Wiener Neustadt, um neue Synergien entstehen zu lassen und davon zu profitieren – und das mit vielversprechendem Erfolg: Derzeit arbeitet ein gemeinsames Team beider Unternehmen an einer modernen Lösung zur Verwaltung elektronischer Tickets – Coworking wird also auch in Zukunft noch für positive Schlagzeilen sorgen! Weiters freut sich das „City Coworking Wiener Neustadt jetzt schon ab Oktober mit DI Zoltan Karpati einen weiteren Unternehmer begrüßen zu dürfen. Nähere Informationen finden Sie auch unter www.city-working.at.
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