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PRESSE-INFORMATION 

30. Oktober  2014
Neues RIZ Angebot „Mentoring-Lounge“ startet sehr erfolgreich mit exklusivem Besuch bei Blaha-Büromöbel in Korneuburg
„Lernen von den Erfolgreichen – Ihr exklusiver Einblick in ein erfolgreiches Unternehmen“: Unter diesem Motto fand am 30. Oktober bei Blaha-Büromöbel der erste Herbsttermin einer von der NÖ-Gründeragentur RIZ ins Leben gerufenen Mentoring-Lounge-Reihe statt. Und dieser Abend gestaltete sich sehr erfolgreich: Rund 50 UnternehmerInnen kamen, um sich vom erfahrenen Firmenchef Mag. Friedrich Blaha einen exklusiven Einblick in sein erfolgreiches Familienunternehmen geben zu lassen. 
Mit der neuen Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die NÖ-Gründeragentur RIZ nun exklusiv ihren Kunden die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende Karrieren von erfolgreichen NÖ Unternehmen zu erhalten. „Gerade in der Aufbauphase eines Betriebes ist es wichtig, sich möglichst viele Informationen zu holen, um diese für den persönlichen Geschäftserfolg zu nutzen“, ist RIZ Geschäftsführerin Mag. Petra Patzelt überzeugt.

Zu der ersten Mentoring-Lounge am 30. Oktober bei Blaha-Büromöbel in Korneuburg kamen rund 50 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region Weinviertel, um das Erfolgsgeheimnis von Mag. Friedrich Blaha hautnah kennenzulernen. Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die eigene Unternehmensentwicklung zu verwenden.
„Mit der neuen Mentoring-Lounge bietet die RIZ NÖ Gründeragentur ein weiteres innovatives Service an, um auf die Bedürfnisse der GründerInnen und JungunternehmerInnen aus der Region Weinviertel noch gezielter einzugehen“, informiert Christian Gepp MSc., Bürgermeister von Korneuburg.
Mag. Friedrich Blaha, Mentor und Geschäftsinhaber von Blaha Büromöbel GmbH führt bereits in zweiter Generation das niederösterreichische Familienunternehmen, und hat sich in dieser Zeit zu einem innovationsstarken Industriebetrieb entwickelt. Die Kernkompetenz des Unternehmens ist der ganzheitliche Ansatz zur Gestaltung von Büroräumen und Büroarbeitsplätzen. Eine neuartige, im Haus entwickelte Produktionsphilosophie erlaubt es trotz Millionen Varianten der herzustellenden Büromöbel, eine Lieferzeit von 9 Tagen zu garantieren. Möglich machen dies eigenverantwortliche Teams sowie eine bedarfsorientierte Fließfertigung. Das 3500 m große „BüroIdeenZentrum“ - Österreichs größte Büromöbelausstellung - präsentierte Möbel zum Anfassen sowie Informationen über Ergonomie und Design.
Mehr Informationen zu den kostenlosen RIZ-Beratungsleistungen bzw. Veranstaltungen finden Sie auch unter www.riz.at.
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