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PRESSE-INFORMATION 

7. Jänner 2015
„Topfreisen“: Niederösterreichische Initiative verbindet eine kulinarische mit einer sozialen Idee!
Die Erfahrung einer Weltreise und das Ziel, sinnstiftende Beschäftigung für Asylwerbende zu bieten, brachten die Niederösterreicherin Cornelia Mayer auf die Idee einer Initiative, die sie beim RIZ GENIUS 2014 einreichte und damit das Preisgeld von 2.000 Euro für den Sonderpreis entgegen nehmen durfte.
 
Das Thema „Social Entrepreneurship“ ist derzeit in aller Munde. Gutes Tun und dabei Sinn stiften, darum geht es im Projekt „Topfreisen“ von Cornelia Mayer. Es hat vor allem ein Ziel: Asylwerbenden eine sinnstiftende Tätigkeit zu ermöglichen. Denn bei Topfreisen kochen Asylwerbende aus St. Gabriel, Maria Enzersdorf, Speisen aus ihrer Heimat für Menschen aus der Umgebung. Die Kundinnen und Kunden bekommen die Möglichkeit, frisches selbst gekochtes Essen aus regionalen Zutaten zu genießen und dabei Gutes zu tun: Das Essen wird zum Selbstkostenpreis angeboten und mit darüber hinausgehenden Spenden werden Deutschkurse, Ausflüge und Freizeitaktivitäten für die BewohnerInnen von St. Gabriel finanziert. Die Umsetzung der Idee ist gerade in vollem Gange und das erste Catering erfolgreich absolviert. 

 „Initiative, Kreativität und Mut der Unternehmerinnen und Unternehmer zeichnen Niederösterreich als dynamischen Wirtschaftsstandort aus – Ideen zu prämieren, die sozial-gesellschaftliche Relevanz und unternehmerisches Potential haben, dafür steht eine Auszeichnung beim RIZ GENIUS Ideenwettbewerb“, stellte Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav bei der Übergabe des Sonderpreises fest. Die Verleihung erfolgte gemeinsam mit Sponsor Mag. Stefan Szyszkowitz, Vorstandsdirektor der EVN, und Mag.a Petra Patzelt, Geschäftsführerin von RIZ, der Gründer-Agentur für Niederösterreich.
Dass man auch mit einer solchen Idee und dem Wunsch, vorerst als Verein tätig zu sein auf die umfassende Unterstützung des RIZ vertrauen und zählen kann, kann Cornelia Mayer bestätigen: „Die Unterstützung meines RIZ-Beraters gerade in den Bereichen Businessplan und Vernetzungsarbeit war eine wertvolle Basis für das Gelingen unserer Idee. Es ging immer um das gemeinsame Finden von guten Lösungen“, zeigt sich Cornelia Mayer von der professionellen Unterstützung für GründerInnen und JungunternehmerInnen in Niederösterreich begeistert. 
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Rückfragen Presseinformationen:
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