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PRESSE-INFORMATION 

3. Juni 2015
RIZ „Mentoring-Lounge“: Ihr exklusiver Einblick in STYX Naturcosmetic - ein niederösterreichisches TOP-Unternehmen 
„Lernen von den Erfolgreichen“: Im Rahmen der Mentoring-Lounge-Reihe des RIZ konnten sich rund 25 UnternehmerInnen während des Besuchs bei STYX Naturcosmetic von Inhaber und Geschäftsführer Wolfgang Stix vom Erfolgsmodell seines Unternehmens in Obergrafendorf überzeugen lassen, welches sich zu 100% auf die Erzeugung von rein natürlichen Produkten spezialisiert hat.
Mit der Mentoring-Lounge „Lernen von der Erfolgreichen“ bietet die Gründer-Agentur des Landes Niederösterreich, das RIZ, exklusiv die Möglichkeit, von bereits langjährig etablierten Unternehmerpersönlichkeiten zu lernen und wertvolle Einblicke in spannende Karrieren von erfolgreichen niederösterreichischen Unternehmen zu erhalten.
 
„Von anderen zu lernen, sich Tipps zu holen und sich mit anderen auszutauschen ist für uns alle wichtig und wertvoll. Mit der Mentoring-Lounge bietet das RIZ ein innovatives Service, um auf die Bedürfnisse der niederösterreichischen GründerInnen und JungunternehmerInnen noch gezielter einzugehen“,  ist RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt überzeugt.

Mehr als 750 verschiedene Naturkosmetikprodukte, eine Produktion von 5.000 Kilo Cremen täglich, die in 100.000 Tuben abgefüllt werden, weltweite Exporte, verkauft in 4.700 Drogerien und Apotheken in Russland, regional und national mit Auszeichnungen prämiert – das alles sind Schlagwörter der österreichischen Erfolgsstory „STYX Naturcosmetic GmbH“. Inhaber und Geschäftsführer Wolfgang Stix hat sich mit seinen 53 Mitarbeitern auf die Erzeugung von rein natürlichen Produkten für Körperpflege und Wohlbefinden spezialisiert. Das Sortiment umfasst mittlerweile 450 verschiedene Produkte im Wiederverkaufsbereich und 300 Behandlungsprodukte für Beauty- und Wellnessprofis.
Zur Mentoring-Lounge am 2. Juni bei STYX Naturcosmetic kamen rund 25 GründerInnen und UnternehmerInnen aus der Region Mostviertel, um das Erfolgsgeheimnis des niederösterreichischen Unternehmens und deren Inhaber Wolfgang Stix hautnah kennenzulernen. Ziel war es, neue Sichtweisen für den eigenen Unternehmenserfolg zu erlangen und diese als Inspiration für die eigene Unternehmensentwicklung zu verwenden.
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