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Niederösterreich ist ein Land der Unternehmerinnen und Unternehmer. Das zeigt auch die aktuell veröffentlichte Neugründungsstatistik für 2015: 8.789 Unternehmen (3.225 davon selbständige PersonenbetreuerInnen) wurden letztes Jahr in Niederösterreich gegründet. Dabei reicht das Spektrum von lokalen Betrieben bis hin zu Innovationen, die über die Grenzen des Bundeslandes hinaus schon bekannt sind.

 
„Erfolgreiche und nachhaltige Unternehmensneugründungen sind die Basis für unser wirtschaftspolitisches Ziel, weiterhin die Wettbewerbsfähigkeit der niederösterreichischen Wirtschaft zu stärken und der Wachstumsmotor von Ostösterreich zu sein. Gute Geschäfts-ideen sind dabei einerseits regional verankert, andererseits haben etliche Startups auch den Wunsch, weiter zu wachsen – diesen Mut und diese Initiative unterstützen wir mit viel-fältigen Maßnahmen“, erläutert Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav. 


Ein regional erfolgreich gegründetes Unternehmen findet sich zum Beispiel im RIZ Gründerzentrum Amstetten: Die Orthopädietechnik Meiringer KG. Martin Meiringer ist Orthopädietechnikmeister, und hat sich mit Franz Stockinger als Rehatechniker 2015 selbstständig gemacht. Das Spezialgebiet von Martin Meiringer umfasst neben Prothesen auch sogenannte Orthesen, das sind Schuheinlagen, Stützmieder oder auch Bruchbänder. 
Eine Innovation im Lebensmittelbereich, das 2015 als Unternehmen startete, stellt das Getränk „Bärnstein“ dar: Mit ihrer Idee, frisch gemahlenen Grünen Kaffee mit Dirndln, Verjus, Holunderblüten und Hibiskus zu mischen und damit eine neue Geschmacksrichtung aus Niederösterreich zu erzeugen erobern die Gründer aus St. Pölten derzeit nicht nur die heimischen Lokale, sondern auch schon Gaststätten in Wien und Berlin.

„Das RIZ als Gründer-Agentur für Niederösterreich begleitet Gründerinnen und Gründer bei ihren unternehmerischen Entscheidungen. Kein Unternehmen ist gleich, daher ist individuelle Beratung von großer Bedeutung“, bestätigt RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt.
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