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PRESSE-INFORMATION 

30. Dezember 2016
#‎jungmitgrosserklappe: Die Filmriss OG zeigt, dass auch junge Gründer-Innen mit dem RIZ stark starten können!

Unternehmerland Niederösterreich: Immer mehr - auch junge - Menschen zeigen den Mut und die Entschlossenheit, selbst unternehmerisch tätig zu sein. Mit dem Credo „24 Bilder pro Sekunde bieten 24 Möglichkeiten, ein Kunstwerk zu erschaffen“ und der Leidenschaft zum bewegten Bild gründeten Jonas Eckert (20) und Raphael Pachner (21) heuer ihr Unternehmen filmriss im niederösterreichischen Mostviertel.

„Es ist der niederösterreichische Unternehmergeist, der den Wirtschaftsstandort mit Leben erfüllt“ freut sich Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav und erläutert weiter „Die Auszeichnung Niederösterreichs zur Europäischen Unternehmerregion 2017 und solche Unternehmensgründungen von jungen Menschen zeigen, dass Niederösterreich eine Vorzeigeregion in Sachen Wirtschaft ist. Ich wünsche den beiden jungen Gründern weiterhin viel Erfolg mit Ihrem Unternehmen!“.

Gründer und Geschäftsführender Gesellschafter Jonas Eckert erzählt stolz über das eigene Unternehmen: „Wir sind immer auf der Suche nach neuen technischen und kreativen Herausforderungen. Jeder unserer Filme entspringt bis ins kleinste Detail unserer Feder: Drehbuch, Produktion, Licht, Ton, Schnitt oder Postproduktion“. Gesellschafts-Partner und Mitgründer Raphael Pachner fügt hinzu: „Wir schmieden nicht nur kreative Ideen, sondern sind auch in der Lage, unsere Visionen auf hohem technischem Niveau zu verwirklichen, egal ob Imagefilm, Werbespot oder Musikvideo. Es war ein langer Weg bis hierher, der uns nicht nur Erfahrung sondern auch unvergessliche Momente bescherte.“.

„Das RIZ als Gründer-Agentur für Niederösterreich begleitet Niederösterreicherinnen und Niederösterreich bei ihren unternehmerischen Entscheidungen – von der Geschäftsidee weg, über die Gründung, bis hin zu Wachstumsentscheidungen. Kein Unternehmen ist gleich, daher ist individuelle Beratung von großer Bedeutung“, erzählt RIZ Geschäftsführerin Mag.a Petra Patzelt aus der täglichen Praxis der in Niederösterreich flächendeckend zuständigen CMC zertifizierten RIZ Beraterinnen und RIZ Berater.
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