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PRESSE-INFORMATION 

6. Jänner 2017
Eine Weltneuheit aus Niederösterreich erobert den internationalen Han-del: Der PEPUPLIFE Sprossenbeutel bietet „Vom Korn zum Gemüse“ nach dem Teebeutelprinzip!
Frisches, eigenes Gemüse in nur 3 Tagen? Die niederösterreichische Geschäftsidee der beiden Jungunternehmer Harald Mach und Josef Prückl schafft eine gesunde Alternative zu den bisherigen Fertigprodukten im Lebensmittelhandel. Mit dem Bio-Sprossenbeutel oder dem Bio-Sprossenbecher kann man selbst nährstoffreiche Sprossen ziehen, ohne zusätzliche Geräte. Seit der Gründung des Unternehmens PEPUPLIFE GmbH vor bald zwei Jahren sind die Produkte nicht nur in Österreich und Deutschland, sondern auch in der Schweiz, in Italien und in Spanien im Biofachhandel erhältlich. Ab Jänner 2017 startet nun auch der Verkauf in England. 

„Innovative Geschäftsideen aus Niederösterreich werden nicht nur national, sondern auch international geschätzt“, freut sich Wirtschaftslandesrätin Dr.in Petra Bohuslav über den Erfolg der PEPUPLIFE GmbH aus Himberg. „Ich gratuliere Herrn Mach und Herrn Prückl zu ihrem Unternehmen und wünsche ihnen weiterhin eine gute Expansion und tolle Verkaufszahlen!“.
Die beiden Gründer von PEPUP LIFE Josef Brückl und Harald Mach achten selbst sehr auf bewusste und gesunde Ernährung: „Die langjährige Erfahrung im Lebensmittelsektor wollen wir nutzen, um selber Produkte zu entwickeln, die uns schmecken und unseren Bedürfnissen gerecht werden“, so Josef Prückl. Und Harald Mach fügt hinzu: „Der PEPUPLIFE BioSprossen-mix im Siebbecher oder Sprossenbeutel ist die Innovation im Sprossensektor. Noch nie war es so einfach und bequem möglich, jederzeit und überall über frisches Gemüse und wert-volle Nahrung zu verfügen. Unser Ziel ist es, unseren Konsumenten natürliche Lebensmittel zur Verfügung zu stellen!“.
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In nur drei bis fünf Tagen reifen Sprossen zu vollwertigem Gemüse – und das zu jeder Jahres-zeit, ohne lange Transportwege und ohne den Einsatz von Chemie oder Maschinen. Bereits ein bis zwei Tassen Mungobohnensprossen decken den täglichen Vitamin- und Mineralstoff-bedarf eines Erwachsenen. Mit dem PEPUPLIFE SprossenMIX ist alles fix und fertig im prakt-ischen Sprossenbeutel vorbereitet: Einfach wie einen Teebeutel in ein mit Wasser gefülltes Gefäß legen und los geht’s. Der BIO SprossenMix1 besteht aus wertvollen Mungobohnen, Roggen, Sonnenblumenkerne & Bockshornkleesamen, im BIO SprossenMix2 finden sich Linsen, Mungobohnen, Buchweizen und Senfsamen. Einzelne Bohnensorten sind natürlich auch separat erhältlich. Weitere Informationen auf http://www.pepuplife.com/ 
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