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​​ 
PRESSE-INFORMATION 

15. Juni 2018
Erfahrungen austauschen, Kontakte knüpfen, Networking betreiben: Unter diesem Motto wurden UnternehmerInnen aus der Region bereits zum vierten Mal ins riz up Gründerzentrum Wiener Neustadt zum gemeinsamen Kreativ-Frühstück eingeladen.

Das Kreativ-Frühstück in Wiener Neustadt gibt es seit Mai 2013 und wird in regelmäßigen Abständen von Walter Lampel organisiert. „Ich habe es damals ins Leben gerufen, weil man gerade im Kreativbereich oft als Ein-Personen-Unternehmen arbeitet und darum bei diversen Projekten vielfach auf die Zusammenarbeit mit anderen Kleinstunternehmen angewiesen ist. Sich bei einem gemütlichen Frühstück kennen zu lernen und auszutauschen, diese Idee hat mich damals zur Organisation motiviert“, so Walter Lampel, Inhaber der Wiener Neustädter Firma WLA Design.

riz up, Niederösterreichs Gründeragentur, ist primäre Ansprechstelle für die Kreativwirtschaft Niederösterreich und hat Unternehmerinnen und Unternehmer schon immer auch die Möglichkeit des Netzwerkens geboten. „Es hat sich gezeigt, dass das Zusammenspiel von kreativen und „klassischen“ UnternehmerInnen ein Erfolgsfaktor für innovative Produkte und Dienstleistungen ist. Mit diesem Frühstück bieten wir daher UnternehmerInnen aus der Region die Möglichkeit sich zu vernetzen und gemeinsam Ideen zu entwickeln“, so Doris Lackner-Schatek, riz up Beraterin und selbst kreative Unternehmerin. 
Mehr als 40 UnternehmerInnen kamen der Einladung zum Networking in dem gerade neu gestalteten Gründerzentrum mit Welcome Lounge nach. Teilnehmer waren unter anderen die UnternehmerInnen Sabine Gross (events4u), Roman Eberhart & Monika Nagy (StoneStyleS), Kathia Deninger (Wunschworte) und Alexander Schatek (Schatek Gestaltung). 
Nächstes Kreativ-Frühstück: 
28.09.2018, 9.00 Uhr, Cafe Nuovo Wiener Neustadt, Anmeldung bei Walter Lampel: office@wladesign.at 
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